
БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
Бучанського району Київської області 

13 сесія VIII скликання

РІШЕННЯ
05 травня 2023 року „ № і-13-VIII

с.’Петропавлівська Борщагівка

Про затвердження Програми розвитку та 
функціонування української мови як 
державної в усіх сферах суспільного життя у 
Борщагівській сільській територіальній 
громаді Бучанського району Київської 
області на 2023-2025 роки

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про забезпечення функціонування української мови як державної», Указу 
Президента України від 31 травня 2018 року № 161/2010 №156/2018 «Про 
невідкладні заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та 
сприяння створенню єдиного культурного простору України», розпоряджень 
Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року № 596-р «Про схвалення 
Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова - успішна 
держава», від 19 травня 2021 року № 474-р «Про схвалення Концепції 
Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного 
розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах 
суспільного життя на період до 2030 року», від 03 березня 2023 року № 190-р 
«Про схвалення Стратегії розвитку читання на період до 2032 року «Читання як 
життєва стратегія» та затвердження операційного плану її реалізації на 
2023-2025 роки», рішення сесії Київської облдсної ради VIII скликання від 
21 березня 2023 року № 533-16-VIII «Про затвердження Програми розвитку та 
функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя 
у Київській області», та з урахуванням рекомендацій Уповноваженого із захисту 
державної мови, сільська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку та функціонування української мови як 
державної в усіх сферах суспільного життя у Борщагівській сільській 
територіальній громаді Бучанського району Київської області на 2023-2025 роки 
(далі - Програма), що додається.



2. Визначити головним розпорядником бюджетних коЯ 
відповідальним виконавцем Програми управління освіти, культури, 
спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області

3. Управлінню фінансів Борщагівської сільської ради Бучанського район. ■ 
Київської області при формуванні показників бюджету на відповідні роки, за 
поданням управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської 
ради Бучанського району Київської області, передбачати потребу в 
асигнуваннях на реалізацію заходів Програми, виходячи з реальних 
можливостей бюджету та його пріоритетів.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
соціально-гуманітарних питань Борщагівської сільської ради.

Сільський голова

і

Олесь КУДРИК



Додаток 1
до рішення 13 сесії VIII скликання 
Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської 
області
від 05.05.2023р. № 1 -13- VIII

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням 13 сесії VIII скликання 
Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської 
області
від 05.05.2023р. №к-13- VIII

ПРОГРАМА 
розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах 

суспільного життя у Борщагівській сільській територіальній громаді 
Бучанського району Київської області на 2023-2025 роки

2023 рік



ПАСПОРТ
Програми розвитку та функціонування української мови як дере 

в усіх сферах суспільного життя у Борщагівській сільській територ* 
громаді Бучанського району Київської області 

на 2023-2025 роки (далі - Програма)

Ініціатор розроблення 
Програми

Управління освіти, культури, молоді та 
спорту Борщагівської сільської ради | 
Бучанського району Київської області

*
Розробник Програми

Управління освіти, культури, молоді та 
спорту Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області

Співрозробники Програми
Структурні підрозділи Борщагівської 
сільської ради, заклади/установи освіти, 
культури, спорту Борщагівської сільської 
ради

Головний розпорядник 
коштів

Управління освіти, культури, молоді та 
спорту Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області

Відповідальний виконавець 
Програми

Управління освіти, культури, молоді та 
спорту Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області

1

Учасники Програми

Управління освіти, культури, молоді та 
спорту Борщагівської сільської ради, 
структурні підрозділи Борщагівської 
сільської ради, заклади дошкільної, 
загальної середньої, позашкільної 
освіти, Центр культури та дозвілля, 
Публічна бібліотека, Сільська бібліотека- 
філія с. Петропавлівська Борщагівка, 
СКК «Софіївський», комунальна 
установа «Інклюзивно-ресурсний
центр», відділ інформаційно-аналітичної 
роботи та комунікацій з громадськістю

Термін реалізації Програми 2023-2025 роки

Контроль за виконанням 
Програми

Постійна комісія з соціально- 
гуманітарних питань Борщагівської 
сільської ради

Фінансування Програми Місцевий бюджет Борщагівської 
сільської ради

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми

Уточняється при формуванні показників 
бюджету на відповідні роки



І. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма
Відповідно до частини першої статті 10 Конституції України, Закону 

України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» 
(далі - Закон) «державною мовою в Україні є українська мова». Статус 
української мови як державної є обов’язковим засобом спілкування на всій 
території України при здійсненні повноважень органами державної влади та 
органами місцевого самоврядування (мова актів, роботи, діловодства, 
документації тощо), а також в інших публічних сферах суспільного життя, які 
визначаються Конституцією України (частина п’ята статті 10) та Законом.

. Українська мова я^с” засіб спілкування та інтелектуального виявлення 
особистості відображає самобутність багатомільйонного українського народу і є 
основою його духовності та історичної пам’яті, безцінною і невичерпною 
скарбницею культурного надбання народу.

Конституційний Суд України визначив, зокрема: «Українська мова - 
доконечна умова державності України та її соборності. ...Тому будь-які 
зазіхання на юридичний статус української мови як державної на території 
України неприпустимі, оскільки порушують конституційний лад держави, 
загрожують національній безпеці та самому існуванню державності України».

Саме тому практична реалізація положень Закону сьогодні є критично 
важливою для забезпечення стійкості держави, громади, згуртованості всього 
українського народу у протидії ворогові під час повномасштабної війни 
російської федерації проти України. Чітке виконання вимог Закону значною 
мірою залежить від поінформованості людей, яких ці вимоги стосуються, а 
також від контролю за їх виконанням.

Протягом^ останніх років здійснено значний поступ у реалізації 
конституційних положень щодо забезпечення державою всебічного розвитку і 
функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій 
території України. За роки незалежності України були досягнуті певні успіхи в 
утвердженні української мови як державної, в тому числі і в Борщагівській 
сільській територіальній громаді. Розширилась сфера її вжитку в установах та 
організаціях, в освіті, культурі, з’явилось більше україномовної преси й 
книжок, у закладах загальної середньої освіти є обов’язковим проходження 
ЗНО/НМТ з української мови.

З метою забезпечення неухильного дотримання конституційних гарантій 
щодо всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в 
усіх сферах суспільного життя, задоволення мовних потреб громадян, реалізації 
сучасних підходів до мовної освіти, в закладах Борщагівської сільської 
територіальної громади, які забезпечують здобуття повної загальної середньої 
освіти, сформовано мережу профільних класів з української мови.

Усвідомлюючи роль української мови як чинника об’єднання й консолідації 
України, засобу зміцнення єдності українського народу, заклади культури 
Борщагівської сільської територіальної громади спрямовують свою діяльність 
на проведення культурно-просвітницьких заходів щодо виховання свідомого 
ставлення до мовних традицій, підвищення мовної культури та загального рівня 
духовної культури населення, зміцнення державного статусу української мови.



Публічна бібліотека Борщагівської сільської ради та СільськаЯВШ 
філія с. Петропавлівська Борщагівка приділяють особливу увагу 
розвитку рідної мови, сприяють розвитку читання та опануванню 
мовою. На базі бібліотек працюють розмовні клуби для внутй 
переміщених осіб та всіх бажаючих підвищити рівень володіння українка 
мовою. Проте на сьогодні гостро постала проблема оновлення бібліоте?» 
фондів,-що є основою для популяризації української мови і літератури.

Сьогодні, в умовах збройної агресії російської федерації проти Укрг 
питання належного функціонування державної мови, яка є визначаль 
чинником і головною ознакою національної ідентичності, базе 
системотвірним складником української нації, набуває ключового значення.

Є об’єктивні підстави констатувати, що українська мова відчутно зміщ 
свої позиції єдиної державної мови в Україні. На це вказує, по-перше, зі 
правової основи функціонування української мови як державної (зазнач 
вище).

По-друге, спостерігаємо відчутну розбудову структури функціональї 
простору української мови, який уже охоплює всі визначальні сфери суспіл. 
комунікації (силові структури, управлінську вертикаль, майже всю сисі 
освіти, медіа, сферу обслуговування), наразі активно входить у сферу бізн 
виробництва, торгівлі тощо.

По-третє, українська мова є символом нескореної України, ототожне 
понять «українська мова = Україна» сприймається неметафорично, а 
природне і сповнене високого натхнення. Велике значення має розвг 

• громадського руху за українську мову, розмаїті форми мовного волонтере 
що водночас є потужним виявом формування українського громадянсы 
суспільства. Важливою є участь в утвердженні української мови молоді, 
використовує креативні сучасні форми, що сприймаються підлітковиі 
молодіжним середовищем.

Проблема комплексної підтримки функціонування та розвитку українсі 
мови як визначального чинника і головної ознаки національної ідентичне 
набуває сьогодні на регіональному рівні ключового значення.

Для її вирішення необхідне проведення заходів, спрямованих 
підвищення рівня володіння державною мовою в усіх сферах суспільн 
життя, посилення її ролі в українському суспільстві як засобу зміцне] 
державної єдності, покращення рівня викладання навчальних предме 
українською мовою.

Послідовне вирішення мовних проблем, зміцнення державного стат 
української мови в усіх сферах життя, розширення меж функціонуваї 
української мови, забезпечення її усебічного розвитку в громаді 
консолідуючої сили громадянського суспільства, зумовлює необхідні 
затвердження Програми розвитку та функціонування української мови 
державної в усіх сферах суспільного життя у Борщагівській сільсь 
територіальній громаді на 2023-2025 роки (далі - Програма).

Програма розроблена відповідно до Закону України «Про забезпечеі 
функціонування української мови як державної», Указу Президента України 



Bl травня 2018 року № 161/2010 №156/2018 «Про невідкладні заходи щодо 
зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного 
культурного простору України», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 
17 Липня 2019 року № 596-р «Про схвалення Стратегії популяризації 
української мови до 2030 року «Сильна мова - успішна держава», від 19 травня 
2021 року № 474-р «Про схвалення Концепції Державної цільової національно- 
культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування 
української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 
2030 року», від 03 березня 2023 року № 190-р «Про схвалення Стратегії 
розвитку читання на період до 2032 року «Читання як життєва стратегія» та 
затвердження операційного плану її реалізації на 2023-2025 роки», рішення 
сесії Київської обласної ради восьмого скликання від 21 березня 2023 року 
№ 533-16-VIII «Про затвердження Програми розвитку та функціонування 
української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській 
області» та з урахуванням рекомендацій Уповноваженого із захисту державної 
мови.

Програма визначає основні напрями, пріоритети, завдання розвитку та 
функціонування української мови на 2023-2025 роки, конкретизує механізми, 
основні заходи реалізації, терміни, прогнозовані обсяги фінансового 
забезпечення виконання Програми.

II. Мета Програми
Метою Програми є створення оптимальних умов для реалізації 

конституційних гарантій на вільне функціонування української мови, створення 
домінантного - україномовного простору у Борщагівській сільській 
територіальній громаді, виховання любові, поваги, шанобливого ставлення до 
української мови, культури, дотримання норм законів України щодо 
забезпечення мовно-культурних прав громадян, мотивування населення громади 
до вивчення, навчання та спілкування українською мовою.

III. Завдання Програми
Основними завданнями Програми є:
реалізація цілісної державної політики, спрямованої на всебічний розвиток 

і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного 
життя на всій території громади шляхом підтримки громадських ініціатив, 
підвищення престижності та зміцнення позицій української мови в 
інформаційному середовищі, формування цілісного мовно-культурного 
простору;

вироблення дієвого механізму для зміцнення державного статусу 
української мови шляхом проведення комплексу заходів, спрямованих на 
підтримку та популяризацію української мови, мотивування населення громади 
до вивчення, навчання та спілкування українською мовою;

забезпечення дотримання посадовими та службовими особами органів 
місцевого самоврядування, іншими посадовими та службовими особами вимог



закону щодо обов’язковості використання державної мови під час вий 
своїх посадових обов’язків, недопущення її дискримінації;

. створення умов для підвищення обізнаності громадян про порой 
застосування норм законодавства про державну мову у відповідних сферах^ 
забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації та послуг 
українською мовою, проведення інформаційно-роз’яснювальних кампаній серед 
населення щодо важливості і актуальності вивчення та використання 
української мови в повсякденному житті, публічній та приватній сферах;

покращення якості викладання державної мови в закладах освіти, сприяння 
вивченню української мови учнівською і студентською молоддю, підвищення 
рівня володіння українською мовою педагогічних працівників, забезпечення 
неухильного дотримання закладами освіти законодавства України в частині 
провадження освітнього процесу українською мовою на всіх рівнях здобуття 
освіти;

створення умов для розвитку читання та популяризації української 
літератури, запровадження регулярних комунікаційних кампаній щодо 
популяризації читання як звички та корисної дозвіллєвої практики, інструменту 
досягнення персонального та професійного успіху впродовж життя;

забезпечення відповідного рівня поповнення бібліотечних фондів творами 
сучасних українських письменників, сучасною дитячою літературою, 
словниками тощо, широкого залучення дітей та підлітків до культурного 
надбання;

підтримки видання творів місцевих авторів та дитячих творів українською 
мовою; '

розширення та забезпечення функціонування в громаді розгалуженої 
мережі розмовних клубів, ініціатив, проектів, здійснення інших заходів щодо 
сприяння опануванню державною мовою;

мотивування населення громади та внутрішньо переміщених осіб до 
вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та 
реалізації відповідних проектів, залучення їх до участі у культурно-мистецьких 
заходах;

розширення сфери застосування української мови дітьми та молоддю як 
невід’ємного елемента національно-патріотичного виховання;

запровадження на офіційних сайтах Борщагівської сільської ради, 
управління освіти, культури, молоді та спорту, у соціальних мережах контенту, 
спрямованого на підвищення престижу української мови, поширення контенту 
національно-патріотичного спрямування;

створення умов для забезпечення доступу до історико-культурних 
цінностей громади, сприяння процесам національно-культурного відродження 
суспільства, культурному і духовному розвитку, патріотичному вихованню 
жителів громади через проведення культурно-мистецьких заходів, реалізацію 
відповідних проектів.

IV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми



Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до 
чинного законодавства України за рахунок коштів місцевого бюджету 
Борщагівської сільської територіальної громади, а також інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством.

Обсяги фінансування Програми визначаються при формуванні показників 
бюджету на відповідні роки, передбачаючи потребу в асигнуваннях на 
реалізацію заходів Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету та 
його пріоритетів. Можливе залучення благодійних внесків та інших джерел 
надходжень, не заборонених законодавством.

Терміни реалізації Програми - 2023-2025 роки.

V. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми забезпечить:
практичну реалізацію статті 10 Конституції України щодо всебічного 

розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя;
підтримку представників освітніх, мистецьких колективів, громадських 

об’єднань, талановитих місцевих літераторів, які сприяють розвитку 
української мови, культури, історичної свідомості;

розширення функціонування української мови в органах місцевого 
самоврядування, засобах масової інформації, в побуті, торгівлі, культурі, освіті 
та ін.;

підтримку україномовних видань, науково-популярних розробок, 
предметом дослідження яких є українська мова, література і культура та випуск 
видань українською мовою; 1

сприяння «пропагуванню серед населення кращих зразків творчої спадщини 
діячів культури України;

популяризацію української мови, культури та історичної свідомості 
української нації, зміцнення україномовного і патріотичного середовища в 
Борщагівській сільській територіальній громаді через найширший спектр 
культурно-просвітницьких, освітніх, науково-практичних та інформаційних 
заходів.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Програма виконується шляхом здійснення її заходів та завдань 

виконавцями, що несуть відповідальність за їх виконання. До реалізації заходів 
Програми можуть залучатися структурні підрозділи Борщагівської сільської 
ради, комунальні та громадські установи й організації тощо.

Координація виконання Програми покладається на управління освіти, 
культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради.

Контроль за виконанням; Програми покладається на постійну комісію з 
соціально-гуманітарних питань Борщагівської сільської ради.



■"МИММІІ

Додаток до Програми розвитку та 
функціонування української мовй 
державної в усіх сферах суспільного життя у 
Борщагівській сільській територіальній 
громаді Бучанського району Київської області 
на 2023-2025 роки

Заходи Програми розвитку та функціонування української мови як державної 
в усіх сферах суспільного життя у Борщагівській сільській територіальній громаді 

Бучанського району Київської області на 2023-2025 роки

№ 
з/п

Назва напряму (завдання) програми Перелік заходів 
програми

. Термін 
виконан
ня заходу

Виконавці Очікуваний результат

І. Забезпечення виконання вимог
нормативно-правових актів щодо 
функціонування державної мови під 
час проведення публічних' заходів, 
інформаційних кампаній, культурно- 
масових, туристичних, спортивно- 
масових, освітніх та молодіжних 
заходів

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
структурні 
підрозділи 
Борщагівської 
сільської ради

Забезпечення вимог чинного
законодавства України про мову, про 
зміцнення державного статусу
української мови, сприяння зміцненню 
та утвердженню української мови як 
державної в усіх сферах суспільного 
життя, формування якісного
україномовного середовища

2. Реалізація проектів, проведення 
конференцій, форумів, семінарів,нарад, 
інших заходів з питань формування та 
реалізації державної мовної політики в 
громаді

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
структурні 
підрозділи 
Борщагівської 
сільської ради

Зміцнення статусу української мови, 
вироблення дієвого механізму її 
захисту, розвитку та популяризації, 
формування якісного україномовного 
середовища у громаді



:• 3. Мотивування населення громади до 
вивчення, навчання та спілкування 
українською мовою, запровадження та 
реалізація відповідних проектів

Проведення 
щорічного квесту 
до Дня села 
(національно- 
патріотичні теми, 
історія створення 
сіл, громади)
Проведення 
мовних квестів 
(для жителів сіл 
громади)
Проведення 

фольклорного 
фестивалю за
участю дитячих 
колективів

4. Проведення Всеукраїнських, обласних, 
регіональних мистецьких заходів: 
фестивалів, художніх виставок, творчих 
конкурсів,

Мистецький 
проект «Культурна 
спадщина України»

Мистецький 
проект «Дитяча 
філармонія»
Мистецький 
проект «Викладачі 
- дітям»



2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Зміцнення статусу української мови, 
вироблення дієвого механізму її 
захисту, розвитку та популяризації, 
формування якісного україномовного 
середовища у громаді

2023-
2025

Популяризація та підвищення престижу 
української мови серед широких верств 
населення громади

2023-
2025

Популяризація та престиж української 
культурної спадщини серед широких 
верст населення громади

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Реалізація проектів, спрямованих на 
популяризацію та підвищення престижу 
української мови серед широких верств 
населення, сприяння процесам
національно-культурного відродження 
суспільства, патріотичному вихованню 
жителів громади

Мотивування до вивчення української 
мови через знайомство з історією 
рідного краю, проведення зустрічей з



Мистецький 
проект «Коляда 
Іде»
Художні виставки
Творчі конкурси

Просвітницький 
проект «Хто ми і 
звідки?»

5. Забезпечення промоції читання як 
одного із чинників розвитку української 
мови

Проект 
«Буккросингу» 
(вільна бібліотека 
у закладах освіти)

6. Створення умов для промоції читання 
як одного із чинників розвитку 
української мови

Проект для 
підлітків.
Читацький клуб
«Літературна 
майстерня
Проект для 
дорослих. 
Читацький клуб 
«Крилатим ґрунту 
не треба»



визначними діячами, 
поглиблення розуміння учнівсь 
молоддю української ідентичності '

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Сприяння розвитку читання серед 
наймолодших • читачів, популяризація 
практики раннього читання дітей, 
формування покоління споживачів 
книжок (культурного продукту), 
залучення дітей до читання й розвиток 
дітей через читання, формування 
навички й потреби в читанні, в 
результаті реалізації якої люди і 
спільноти обиратимуть читання як 
свідому та регулярну практику для 
дозвілля, навчання та розвитку

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
Публічна 
бібліотека 
Борщагівської 
сільської ради

Забезпечення доступу жителів громади 
до споживання сучасного українського 
культурного продукту



Підтримка книговидавничої справи в 
громаді, поширення 
продукту, виконаного 
мовою

культурного 
українською

Забезпечення 
поповнення 
бібліотечних 
фондів публічних і 
шкільних бібліотек 
кращими зразками 
сучасної 
української 
літератури, 
словниками, 
періодичними 
виданнями.
Видання 
українською 
мовою соціально- 
значимих видань 
про край та книг 
місцевих авторів 
Борщагівської 
сільської 
територіальної 
громади художньої, 
публіцистичної, 
краєзнавчої та 
культурно- 
освітньої 
спрямованості
Видання книги 
«Таланти твої, 
Борщагівська 
громадо!»



2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
Публічна 
бібліотека 
Борщагівської 
сільської ради, 
заклади освіти 
Борщагівської 
сільської ради

Оновлення фондів публічних бібліотек 
книжковою продукцією, , виданою 
українською мовою, задоволення 
зростаючих потреб користувачів, 
формування навички і; потреби в 
читанні, широке залучення дітей та 
підлітків до культурного надбання

J

»г

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Створення умов для виробництва, 
поширення, збереження культурного 
продукту, виконаного українською 
мовою, підвищення рівня його 
споживання, сприяння культурному 
розвитку та патріотичному вихованню 
жителів Борщагівської сільської 
територіальної громади



8. Підтримка інновацій, нових знань 
розвитку сучасних культурних 
індустрій, збільшення кількості та 
покращення якості україномовного 
аудіовізуального культурного продукту 
на у кіно- та відеомережі, забезпечення 
доступу глядачів до кращих творів 
європейської та світової кінематографії

Створення
Instagram-сторінки 
«Борщагівська 
АФІША» 
(анонсування подій 
та заходів громади)

Створення 
Telegram-каналу 
про мову 
«Нескорена мова»

Створення 
YouTube-каналу з 
подкастами 
(аудіопрограма), 
спрямованими на 
підвищення 
культури мовлення, 
поширення знань з 
історії походження 
і розвитку 
української мови, з 
історії України та 
Київщини

Радіотеатр 
(створення 
YouTube-каналу 
для читання творів 
українських 
класиків та 
сучасників)



2023 Управління освіти, 
культури, молоді 
та спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
Відділ 
інформаційно- 
аналітичної роботи 
та комунікацій з 
громадськістю 
Борщагівської 
сільської ради

Анонсування та популяризація 
заходів територіальної громад 
широких верств населення

Поширення української мови через 
популяризацію контенту засобами 
інформаційних технологій та 
візуалізації

2023 Поширення української мови через 
популяризацію контенту з української 
історії та культури засобами 
інформаційних технологій

2024 Популяризація в соціальних мережах 
контенту українського театрального 
надбання



Проведення 
фестивалю 
коротко
метражного 
україномовного 
кіно (для жителів 
громади)

9. Зміцнення державного статусу
української мови, вироблення дієвого 
механізму її захисту, розвитку та 
популяризації

Участь у 
Всеукраїнському 
радіодиктанті 
національної 
єдності

10. Стимулювання популяризації
української мови серед жителів 
громади та внутрішньо переміщених 
осіб

Мовні клуби 
«Діалоги 
українською», 
«Говоримо 
українською»
Мовні табори для 
дітей внутрішньо 
переміщених осіб

11. Мотивування здобувачів освіти до 
вивчення, навчання та спілкування 
українською мовою, запровадження та 
реалізація відповідних проектів

Фестиваль поезії, 
приурочений 
Інеллі Огневій



2025 Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Вивчення, вдосконалення та поширення 
контенту національно-патріотичного 
спрямування, що популяризує 
українську історію, мову та культуру, 
сприяння культурному розвитку та 
патріотичному вихованню жителів 
громади

Листопад 
щороку

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

2023- 
_42025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
заклади загальної 
середньої освіти 
Борщагівської 
сільської ради

Організація системної роботи з 
опанування державної мови для 
місцевих мешканців та внутрішньо 
переміщених осіб

Березень
2024,
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Запровадження регулярних
комунікаційних кампаній щодо
популяризації української мови



Літературні 
читання, 
присвячені 
творчості Тараса 
Шевченка 
«Читаємо 
Шевченка разом»

12. Реалізація проектів, спрямованих на 
збереження та популяризацію народних 
традицій, української народної
творчості, духовно-історичної
спадщини України

Літературні 
вечори, сімейні 
клуби, вечорниці

13. Підтримка і осучаснення української 
мови через співи народних пісень

Онлайн-проєкт 
«Пісня - душа 
народу»,

14. Мотивування населення Борщагівської 
сільської територіальної громади до 
вивчення, навчання та спілкування 
українською мовою, запровадження та 
реалізація відповідних проектів

Онлайн-
читання, челендж
«Шануймо
Кобзаря»



Березень
2024,
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Створення умов для промоції ЧНЇШїШ 
ЯК ОДНОГО ІЗ ЧИННИКІВ рОЗНИ / І 

української мови, популяризацій! 
творчості
Тараса Шевченка шляхом створення! 
медіа-продукту та подальшого
поширення у соціальних мережах

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
Центр культури та 
дозвілля, заклади 
освіти

Зміцнення духовних основ українського 
суспільства шляхом
використанняткультурної спадщини 
українського народу, кращих народних 
звичаїв, традицій, обрядів;
розширення доступу до історико- 
культурних цінностей регіону

2024-
2025

Центр культури і 
дозвілля 
Борщагівської 
сільської ради

Популяризація українського слова через 
народну пісню. Поширення
відеоконтенту через соціальні мережі та 
YouTube-канал

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Створення умов для промоції читання 
як одного із чинників розвитку 
української мови, популяризація 
творчості Т. Шевченка шляхом 
створення медіа-продукту та
подальшого поширення у соціальних 
мережах та на YouTube-каналі



Літературний 
вечір, читання 
поезії Лесі 
Українки жителями 
громади

2024-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
Публічна сільська 
бібліотека

Мотивування населення до вивчення 
української мови через творчість 
української письменниці Лесі Українки

Онлайн- 
читання, 
присвячені 
творчості Ліни 
Костенко

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради

Мотивування населення до вивчення 
української мови через творчість 
української поетеси Ліни Костенко, 
виховання', любові до українського 
слова, підвищення престижу
української мови

15. Козацький клуб «Герць» Зустрічі, 
спрямовані на 
вивчення історії 
українського 
козацтва, пісень, 
бойових танців, а 
також урочиста 
посвята

,2023-
- 2025

Публічна сільська 
бібліотека, заклади 
освіти

Популяризація козацького руху, 
національно-патріотичне виховання 
дітей та підлітків, залучення молоді. 
Вивчення історії і походження козацтва, 
українських традицій та обрядів

16. Мотивування дітей, підлітків та 
учнівської молоді до вивчення, 
навчання та спілкування українською 
мовою, запровадження та реалізація 
відповідних проектів

Проект 
«Оживи 
слово»

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
заклади освіти

Мотивування молодого покоління до 
вивчення української мови, виховання 
любові до українського слова, 
підвищення престижу української мовиУроки з 

українознавства 
для здобувачів 
освіти ЗЗСО

2023-
2025

Тренінги
«Культура слова»



-

Наукова 
конференція до 
Дня писемності
Свято до Дня 
рідної мови із 
відзначенням 
переможців мовно- 
літературних 
конкурсів

лютий
2024-
2025

Участь у 
Всеукраїнській 
українознавчій грі 
«Соняшник», 
Міжнародному 
конкурсі 3 
української мови 
імені Петра Яцика,

2023-
2025

Участь у 
Міжнародному 
мовно- 
літературному 
конкурсі учнівської 
та студентської 
молоді імені 
Тараса Шевченка





Участь у 
Всеукраїнському 
конкурсі 
«Об’єднаймося ж, 
брати мої!», 
«Чотири Василі», 
«Стежками 
Каменяра»

1

3

»
*

Залучення 
обдарованої молоді 
до творчо- 
пошукової і 
науково- 
дослідницької 
роботи 3 
української мови і 
літератури, участь 
учнівської молоді в 
олімпіадах з 
української мови та 
літератури

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
заклади загальної 
середньої освіти

17. Висвітлення на офіційних сайтах 
закладів/установ освіти, культури, 
спорту Борщагівської територіальної 
громади, веб-сайтах закладів освіти, в 
соціальних мережах інформації щодо 
заходів, спрямованих на розвиток та 
популяризацію української мови як 
державної мови

2023-
2025

Управління освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Борщагівської 
сільської ради, 
заклади/установи 
освіти, культури, 
спорту 
Борщагівської 
територіальної 
громади

Популяризація та підвищення престижу 
української мови як державної мови 
серед широких верст населення 
громади



18. Забезпечення заходів щодо
поглиблення знань з української мови 
та її використання у процесі виконання 
державними службовцями та
посадовими особами місцевого 
самоврядування посадових обов’язків 
(систематичне проведення тематичних 
семінарів на теми: «Ділове українське 
мовлення в сфері державного 
управління та місцевого
самоврядування» та «Ділова українська 
мова», а також практичних занять у 
рамках тематичних короткострокових 
семінарів та за професійними 
програмами з метою підвищення 
кваліфікації керівників та спеціалістів 
апарату, управлінь, відділів
виконавчого комітету Борщагівської 
сільської ради)

€

2023-
2025

19. Участь посадових осіб . органів 
місцевого самоврядування 9
листопада, у день української 
писемності і мови, у щорічному заході 
«Диктант національної єдності»

2023-
2025



:r.y;

Структурні 
підрозділи 
Борщагівської 
сільської ради

't-г • ""WslSIПідвищення рівня ПрОф^ШШ 
компетентності, практичних ши»ц 
усного І писемного • спілкувйііі(0 
широкої мовленнєвої • практ(іі‘пУ 
державних службовців та посадових осіб! 
місцевого самоврядування у процесі 
виконання посадових обов’язків

Структурні 
підрозділи 
Борщагівської 
сільської ради, 
заклади/установи 
освіти, культури, 
спорту 
Борщагівської 
територіальної 
громади

Популяризація української мови

, «І

Олесь КУДРИК


